



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Ельце



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Анатолий Щуров провел прием граждан в Ельце. С вопросами к генерал-майору юстиции обратились почти 40 жителей города Ельца и Елецкого района.

Основная часть жалоб, поступивших руководителю следственного управления в ходе приема, касалась решений, принятых сотрудниками городской администрации, органов внутренних дел, а также вопросов переселения из ветхого и аварийного жилья, земельных правоотношений. Кроме того поступили заявления по поводу процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов.

Вместе с руководителем следственного управления в приеме граждан участвовали руководитель следственного отдела по г. Елец СУ СКР по Липецкой области, сотрудники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

аппарата следственного управления.

По результатам приема Анатолий Щуров дал конкретные поручения. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль. В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1114279>